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Анотація навчальної дисципліни 

В умовах євроінтеграційних процесів на перший план виходять питання організації 

зовнішньоекономічної діяльності, яка в тому числі пов’язана з оформленням товарів на 

митниці. При цьому товари можуть переміщуватися через митну територію України у різних 

митних режимах. Митні режими є одним із важливих інструментів державної митної 

політики, за допомогою якого визначається порядок переміщенні товарів і транспортних 

засобів через митну територію України. Таким чином, ефективне формування й 

використання митних режимів безпосередньо впливає на впровадження митної політики 

держави. 

Застосування митних режимів здійснюється з метою забезпечення економічної 

безпеки держави. За допомогою тарифних та нетарифних заходів регулювання ЗЕД, які 

набувають практичного втілення в митних режимах, здійснюється захист національних 

товаровиробників, хоча при цьому спостерігається ситуація стимулювання імпорту товарів з 

країн ЄС.  

Важливу роль для регулювання ЗЕД у цьому напрямку відведено митній системі 

держави, яка на сьогодні має бути орієнтованою як на стимулювання зовнішньоекономічних 

відносин і підприємницької активності всередині країни, так і на розширення та поглиблення 

міжнародної економічної і політичної інтеграції. Митне регулювання є одним із базових 

важелів державного впливу на зовнішньоторговельний оборот, що, з одного боку, забезпечує 

вільний доступ національної економіки до системи світового господарства, а з іншого – 

шляхом встановлення заборон і обмежень забезпечує захист економічної безпеки держави.  

При розробці програми навчальної дисципліни враховано рекомендації щодо 

компетентністно-орієнтованого підходу до навчального процесу. 

Необхідним елементом успішного засвоєння навчального матеріалу дисципліни є 

самостійна робота студентів з економічною літературою, нормативними актами та 

статистичними довідниками. 

Мета навчальної дисципліни: формування у студентів системи теоретичних основ 

застосування митних режимів для різних груп товарів, які ввозяться (вивозяться) на митну 

територію України (за межи митної території України).  

Для досягнення мети поставлені такі завдання: вивчення поняття «митні режими»; 

засвоєння порядку вибору та зміни митного режиму; вивчення порядку формування митного 

статусу товарів, що поміщуються в митний режим; набуття навичок щодо умов перебування 

товарів в різних митних режимах.  

 

Характеристика навчальної дисципліни  

Курс 1М 

Семестр 2 

Кількість кредитів ЕСТS 4 

Форма підсумкового контролю залік  

 

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни 
 

Пререквізити  Постреквізити  

Основи ЗЕД та митної справи  Митно-тарифне адміністрування та 

контроль 

Митна справа  

Митна безпека  

Митна логістика   

Експертиза товарів в митній справі    
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Компетентності та результати навчання за дисципліною 

 

Компетентності Результати навчання 

СК10. Здатність організовувати діяльність митних 

органів, оцінювати ефективність дій працівників 

митних органів, розробляти плани щодо взаємодії 

органів ДПС та митних органів України, 

формулювати порядок обліку платників в митних 

органах, знати порядок визначення митної 

вартості експортних та імпортних товарів, 

застосовувати методи визначення митної вартості 

товарів за консультацією з платниками податків, 

складати митну документацію 

ПР14. Обґрунтовувати вибір методу 

визначення митної вартості та визначати 

митну вартість товарів 

ПР16. Визначати податкові зобов’язання за 

операціями ЗЕД за різними умовами 

поставки, формулювати порядок 

валютного регулювання експортних та 

імпортних операцій в ЗЕД 

 

СК13. Застосовувати методи нетарифного 

регулювання ЗЕД, здійснювати митно-тарифне 

регулювання ЗЕД, визначати країну походження 

товарів, обробляти сертифікати походження 

товарів, застосовувати окремі митні режими у 

ЗЕД 

ПР17. Здійснювати митно-тарифне та 

нетарифне регулювання ЗЕД, визначати 

країну походження товарів, обробляти 

сертифікати походження товарів, 

застосовувати окремі митні режими у ЗЕД 

 
 

 

Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи митних режимів та характеристика 

завершених митних режимів  

 

Тема 1. Поняття, класифікація та функції митних режимів  

Поняття митних режимів. Функції митних режимів. Класифікація митних 

режимів.  

 

Тема 2. Митний режим імпорту та реімпорту 

Митний режим імпорту (випуску для вільного обігу). Умови поміщення товарів у 

митний режим імпорту. Митний статус товарів, поміщених у митний режим імпорту.  

Митний режим реімпорту. Умови поміщення товарів у митний режим реімпорту. 

Окремі положення щодо застосування митного режиму реімпорту. Митний статус 

товарів, поміщених у митний режим реімпорту. Повернення сум вивізного мита при 

реімпорті товарів 

 

Тема 3. Митний режим експорту та реекспорту  

Митний режим експорту. Умови поміщення товарів у митний режим експорту. 

Митний статус товарів, поміщених у режим експорту.  

Митний режим реекспорту. Умови поміщення товарів у митний режим 

реекспорту. Окремі положення щодо застосування митного режиму реекспорту. Митний 

статус товарів, що поміщуються у митний режим реекспорту. Повернення сум ввізного 

мита при реекспорті товарів 

 

Тема 4. Митний режим вільної митної зони  

Митний режим вільної митної зони. Операції з товарами, поміщеними у митний 

режим вільної митної зони. Умови поміщення товарів у митний режим вільної митної 

зони. Строки перебування товарів у митному режимі вільної митної зони на території 

вільної митної зони. Передача права власності на товари, поміщені у митний режим 
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вільної митної зони. Переміщення товарів між територіями вільних митних зон. Митний 

статус товарів, що поміщуються в митний режим вільної митної зони.  Завершення 

митного режиму вільної митної зони. Відходи (залишки), що утворилися в результаті 

здійснення операцій з товарами у вільній митній зоні. Розпорядження товарами, що 

знаходяться на території вільної митної зони промислового типу, в разі скасування  на її 

території митного режиму вільної митної зони.  

 

Тема 5. Митний режим знищення або зруйнування  

Митний режим знищення або руйнування. Умови поміщення товарів у митний 

режим знищення або руйнування. Умови знищення або руйнування окремих категорій 

товарів. Витрати на знищення або руйнування товарів. Відходи (залишки), що 

утворилися в результаті знищення або руйнування товарів, та їх митний статус. Митний 

контроль товарів, що поміщуються у митний режим знищення або руйнування. 

Завершення митного режиму знищення або руйнування. Відповідальність осіб за 

недотримання митного режиму знищення або руйнування 

 

Тема 6. Митний режим відмови на користь держави   

Митний режим відмови на користь держави. Поміщення товарів у митний режим 

відмови на користь держави. Завершення митного режиму відмови на користь держави.  

 

Змістовий модуль 2. Характеристика незавершених митних режимів  

 

Тема 7. Митні режими тимчасового ввезення та тимчасового вивезення  

Митний режим тимчасового ввезення. Умови поміщення товарів, транспортних 

засобів комерційного призначення у митний режим тимчасового ввезення. Товари, 

транспортні засоби, які можуть бути поміщені у митний режим тимчасового ввезення з 

умовним повним звільненням від оподаткування митними платежами. Товари, що 

можуть поміщуватися у митний режим тимчасового ввезення з умовним частковим 

звільненням від оподаткування митними платежами. Операції з транспортними 

засобами, поміщеними в митний режим тимчасового ввезення. Строки тимчасового 

ввезення. Передача права на тимчасове ввезення. Забезпечення дотримання вимог 

митного режиму тимчасового ввезення. Митний статус товарів, поміщених у митний 

режим тимчасового ввезення. Завершення митного режиму тимчасового ввезення  

Митний режим тимчасового вивезення. Умови поміщення товарів, транспортних 

засобів комерційного призначення у митний режим тимчасового вивезення. Операції з 

транспортними засобами комерційного призначення, поміщеними у митний режим 

тимчасового вивезення. Строки тимчасового вивезення  

Передача права на тимчасове вивезення. Звільнення від оподаткування митними 

платежами в митному режимі тимчасового вивезення. Митний статус товарів, 

поміщених у митний режим тимчасового вивезення. Завершення митного режиму 

тимчасового вивезення 

 

Тема 8. Митний режим митного складу  

Митний режим митного складу. Умови поміщення товарів у митний режим 

митного складу. Умови поміщення у митний режим митного складу товарів, розміщених 

на митних складах, розташованих на територіях морських і річкових портів, аеропортів, 

залізничних станцій, в межах яких є пункти пропуску через державний кордон України, 

та їх реекспорту. Умови розміщення товарів, що переміщуються у складі 

консолідованих вантажів, на митному складі та подальшого розпорядження ними. Строк 

зберігання товарів у митному режимі митного складу. Митний статус товарів, 

поміщених у митний режим митного складу. Операції з товарами, що зберігаються на 
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митному складі. Передача права власності на товари, поміщені у митний режим митного 

складу. Завершення митного режиму митного складу 

 

Тема 9. Митний режим безмитної торгівлі  

Митний режим безмитної торгівлі. Поміщення товарів у митний режим безмитної 

торгівлі. Умови перебування товарів у митному режимі безмитної торгівлі. Особливості 

здійснення митного контролю товарів, що постачаються магазинами безмитної торгівлі 

на повітряні, водні або залізничні транспортні засоби комерційного призначення, які 

виконують міжнародні рейси, для реалізації пасажирам цих рейсів. Переміщення 

товарів між магазинами безмитної торгівлі. Митний статус товарів, що поміщуються у 

митний режим безмитної торгівлі. Завершення митного режиму безмитної торгівлі.  

 

Тема 10. Митні режими переробки на митній території України та за її 

межами  

Митний режим переробки на митній території. Гарантування дотримання умов 

перебування товарів у митному режимі переробки на митній території та обмеження 

щодо поміщення окремих товарів у цей митний режим. Дозвіл на переробку товарів на 

митній території України. Операції з переробки товарів. Строки переробки товарів на 

митній території України. Перевірка органами доходів і зборів дотримання митного 

режиму переробки на митній території. Обсяг виходу продуктів переробки. Порядок 

митного оформлення продуктів переробки. Умови реалізації продуктів переробки на 

митній території України. Переробка товарів для вільного обігу на митній території 

України. Залишки і відходи, що утворилися в результаті переробки товарів. 

Еквівалентна компенсація. Митний статус товарів, що поміщуються у митний режим 

переробки на митній території. Розпорядження товарами, що поміщені у митний режим 

переробки на митній території, у разі відкликання дозволу на переробку.  

Митний режим переробки за межами митної території. Операції щодо переробки 

товарів за межами митної території. Гарантування дотримання умов перебування 

товарів у митному режимі переробки за межами митної території та обмеження щодо 

поміщення окремих товарів у цей митний режим. Дозвіл на вивезення товарів для 

переробки за межами митної території України. Строки переробки товарів за межами 

митної території України. Обсяг виходу продуктів переробки. Порядок митного 

оформлення та оподаткування продуктів переробки. Умови реалізації продуктів 

переробки за межами митної території України. Залишки і відходи, що утворилися в 

результаті переробки товарів. Еквівалентна компенсація. Митний статус товарів, що 

поміщуються у митний режим переробки за межами митної території. Завершення 

режиму переробки за межами митної території. Розпорядження товарами, поміщеними у 

митний режим переробки за межами митної території, в разі відкликання дозволу на  

переробку. 

 

Тема 11. Митний режим транзиту  

Митний режим транзиту. Переміщення товарів і транспортних засобів 

комерційного призначення в режимі транзиту. Умови поміщення товарів, транспортних 

засобів комерційного призначення у митний режим транзиту. Вимоги до переміщення 

товарів, транспортних засобів комерційного призначення у митному режимі транзиту. 

Документи, що використовуються для декларування товарів, транспортних засобів 

комерційного призначення у митний режим транзиту. Строки транзитних перевезень.  

Застосування митного режиму транзиту при перевантаженні товарів. Каботажні 

перевезення. Розміщення товарів на борту морських (річкових) суден для каботажного 

перевезення. Навантаження та вивантаження товарів, що перевозяться каботажем. 

Документи, необхідні для допуску товарів до каботажного перевезення. Митний статус 
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товарів, що поміщуються у митний режим транзиту. Завершення митного режиму 

транзиту. 

 

Перелік практичних занять, а також питань та завдань до самостійної роботи наведено 

у таблиці "Рейтинг-план навчальної дисципліни". 

 

Методи навчання та викладання  

 

Під час викладання навчальної дисципліни будуть застосовано такі методи навчання та 

викладання:  

Проблемні лекції – спрямовані на розвиток логічного мислення студентів і 

характеризуються виокремленням головних висновків з питань, що розглядаються. Під час 

читання лекцій студентам даються питання для самостійного розмірковування, що відіграє 

активізуючу роль, примушує студентів сконцентруватися і почати активно мислити в 

пошуках правильної відповіді: 

проблемна лекція з питання: Функції митних режимів (за темою 1) 

проблемна лекція з питання:  Повернення сум ввізного мита при реекспорті товарів  

(за темою 3) 

проблемна лекція з питання: Відповідальність осіб за недотримання митного 

режиму знищення або руйнування (за темою 5)  

проблемна лекція з питання:  Строки тимчасового вивезення  (за темою 7) 

проблемна лекція з питання: Переміщення товарів між магазинами безмитної 

торгівлі (за темою 9) 

проблемна лекція з питання: Каботажні перевезення (за темою 11) 

Міні-лекції – характеризуються значною ємністю, складністю логічних побудов, 

образів, доказів та узагальнень: 

міні-лекція з питання:  Повернення сум вивізного мита при реімпорті товарів   (за 

темою 2) 

міні-лекція з питання: Передача права власності на товари, поміщені у митний 

режим вільної митної зони (за темою 4) 

міні-лекція з питання: Поміщення товарів у митний режим відмови на користь 

держави (за темою 6) 

міні-лекція з питання: Строк зберігання товарів у митному режимі митного складу 

(за темою 8) 

міні-лекція з питання: Митний статус товарів, що поміщуються у митний режим 

переробки за межами митної території (за темою 10) 

 

Порядок оцінювання результатів навчання 

 

Система оцінювання сформованих компетентностей у студентів враховує види занять, 

які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні, семінарські, практичні 

заняття, а також виконання самостійної роботи. Оцінювання сформованих компетентностей у 

студентів здійснюється за накопичувальною 100-бальною системою. Контрольні заходи 

включають: 

поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час проведення лекційних, 

практичних, лабораторних у формі: експрес-опитувань, ділових ігор, виконання лабораторних 

робіт, презентацій результатів власних досліджень, написання есе. 

модульний контроль, що проводиться у формі поточних контрольних робіт.  

Сформовані компетентності оцінюються під час проведення експрес-опитувань за 

матеріалами лекційних занять. Всього передбачено проведення шістьох експрес-опитувань, 

кожне з яких буде включати по 10 тестових запитань за відповідними темами. Відповіді на 
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тестові запитання студентів будуть оцінюватися наступним чином:  

10 правильних відповідей – 3 бали; 

9 правильних відповідей – 2,5 бали;  

8 правильних відповідей – 2 бали; 

7 – 6 правильних відповідей – 1,5 бали;  

5 правильних відповідей – 1 бал; 

4 – 3 правильних відповідей – 0,5 балів;  

менше 3 правильних відповідей – 0 балів.  

Практичні (лабораторні) заняття:  

Під час практичних занять студенти виконують есе; презентацію за статистичним 

збірником Міністерства фінансів України; приймають участь у діловій грі. 

Обсяг есе складає 8 – 10 сторінок. Тематика есе розміщена на сайті ПНС. За 

виконання есе студенти можуть отримати 5 балів. Критерії оцінювання есе:  

1 бал – характеристика історичних аспектів обраного питання; 

2 бали – характеристика діючого законодавства щодо обраного питання; 

1,5 бали – рекомендації щодо вирішення існуючих проблем щодо обраного питання; 

0,5 балів – висновки за есе.   

В процесі навчання передбачено виконання студентами шістьох практичних завдань, 

під час яких вони будуть визначати податкові наслідки застосування різних митних режимів 

складати. За виконання кожного практичного завдання студенти отримують оцінку 5 балів. 

Критерії оцінювання практичних завдань: 

5 балів – податкові наслідки застосування податкових режимів визначено без 

помилок; 

4 бали – податкові наслідки застосування податкових режимів визначено з 

незначними помилками;  

3 бали – при визначенні податкових наслідків не враховано норми Податкового 

кодексу України; 

2 бали – при визначенні податкових наслідків не враховано норми Митного кодексу 

України; 

1 бал – наведено окремі результати розрахунків та відсутній зведений результат.  

В процесі навчання передбачено підготовку студентами презентації за статистичним 

збірником Міністерства фінансів України. Критерії оцінювання презентації:  

10 балів – презентація включає аналіз надходжень митних платежів, динаміки 

експортних та імпортних операцій відповідного регіону України; 

5 балів – презентація включає тільки аналіз надходжень аналіз надходжень митних 

платежів.  

Проведення ділової гри передбачає ділення студентів на дві команди та відповіді на 

20 запитань за темами навчальної дисципліни. Бали за участь в діловій грі розподіляються 

наступним чином: 

7 балів – кожен студент з команди, яка посіла перше місце;  

5 балів – кожен студент з команди, яка посіла друге місце. 

Самостійна робота.  

Самостійна робота студентів передбачає формування вмінь та навичок за допомогою 

Митного кодексу та нормативно правових актів вирішувати евристичні, стереотипні та 

діагностичні завдання під час поточних контрольних робіт. 

Під час викладання навчальної дисципліни передбачено виконання студентами двох 

поточних контрольних робіт, кожна з яких передбачає виконання одного стереотипного 

завдання, одного евристичного завдання та двох діагностичних завдань. За кожну 

контрольну роботу студент може отримати 15 балів. Критерії оцінювання поточних 

контрольних робіт:  

Стереотипне завдання (2 бали):  
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1 бал – правильне формулювання основних визначень за темами дисципліни; 

1 бал – формулювання основних визначень за темами дисципліни з невеликими 

помилками; 

Евристичне завдання (3 бали):  

1,5 бали – правильне посилання на статтю Митного кодексу України; 

1,5 бали – за правильну інтерпретацію норми Митного кодексу України.  

Діагностичне завдання (по 5 балів за кожне з двох завдань): 

2 бали – правильне посилання на статтю Митного кодексу України; 

2,5 балів – правильне визначення податкових зобов’язань за різними митними 

режимами; 

0,5 балів – формулювання висновків за вирішеним завданням.  

Підсумковий контроль.  
Підсумковий контроль знань та компетентностей студентів з навчальної дисципліни 

передбачає інтегровану оцінку за результатами виконання студентами всіх видів навчальних 

завдань.   

Студента слід вважати атестованим, якщо сума балів, одержаних за результатами 

підсумкової/семестрової перевірки успішності, дорівнює або перевищує 60. Сумарний 

результат у балах за семестр складає: "60 і більше балів – зараховано", "59 і менше балів – не 

зараховано" та заноситься у залікову "Відомість обліку успішності" навчальної дисципліни.  

 

Загальна таблиця балів за виконання завдань за навчальною дисципліною:  

Види навчальних завдань 
Максимальна 

кількість балів 

Експрес-опитування (загальна кількість шість – кожне оцінюється по три 

бали) 

18  

Написання есе  5 

Практичні завдання (загальна кількість шість – кожна оцінюється по 

п’ять балів)  

30 

Презентація  10  

Ділова гра  7 

Поточні контрольні роботи (загальна кількість дві – кожна оцінюється 

по 15 балів)  

30 

Всього  100 

 

Виставлення підсумкової оцінки здійснюється за шкалою, наведено в таблиці "Шкала 

оцінювання: національна та ЄКТС". 

Форми оцінювання та розподіл балів наведено у таблиці "Рейтинг-план навчальної 

дисципліни". 

 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового проекту 

(роботи), практики 
для заліку 

90 – 100 А відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX незадовільно не зараховано 
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Рейтинг план навчальної дисципліни  

 

Тема Форми та види навчання 
Форми 

оцінювання 

Max 

бал 

Т
ем

а 
1

. 
П

о
н

я
т
т
я
, 

к
л

а
с
и

ф
ік

а
ц

ія
 т

а
 

ф
у

н
к

ц
ії

 м
и

т
н

и
х

 

р
е
ж

и
м

ів
 

Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: Функції митних 

режимів     

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Митні режими  в країнах ЄС    

Т
ем

а 
2

. 
М

и
т
н

и
й

 р
е
ж

и
м

 

ім
п

о
р

т
у

 т
а
 р

е
ім

п
о

р
т
у

 Аудиторна робота 

Лекція Міні-лекція: Повернення сум вивізного 

мита при реімпорті товарів 

  

Практичне заняття Схема умов та функцій митних режимів Завдання  5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

 

Перелік товарів, які частіше ввозяться в 

режимі імпорту  

  

Т
ем

а 
3

. 
М

и
тн

и
й

 р
еж

и
м

  

ек
сп

о
р

ту
 т

а 
р

ее
к
сп

о
р

ту
 

Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: Повернення сум 

ввізного мита при реекспорті товарів   
Експрес-

опитування за  

темами 1 та 2 

3 

Практичне заняття Визначення митного статусу товарів в 

режимі імпорту та реімпорту 
Завдання  5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

 

 

Перелік товарів, які частіше ввозяться в 

режимі експорту  

  

Т
ем

а 
4

. 
М

и
тн

и
й

 р
еж

и
м

  

в
іл

ь
н

о
ї 

м
и

тн
о

ї 
зо

н
и

 

Аудиторна робота 

Лекція Міні-лекція лекція: Передача права 

власності на товари, поміщені у 

митний режим вільної митної зони 

Експрес-

опитування за 

темою 3  

3 

Практичне заняття Визначення митного статусу товарів в 

митному режимі вільної митної зони  

Завдання  5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Передача права власності на товари, 

поміщені у митний режим вільної 

митної зони 

  

Т
ем

а 
5

. 
М

и
тн

и
й

 р
еж

и
м

 

зн
и

щ
е
н

н
я
 а

 

б
о

 з
р

у
й

н
у

в
ан

н
я
 

 

Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: Відповідальність 

осіб за недотримання митного режиму 

знищення або руйнування 

Експрес-

опитування за 

темою 4 

3 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

 

 

Витрати на знищення або руйнування 

товарів 
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Т
ем

а 
6

. 
М

и
т
н

и
й

 р
е
ж

и
м

 

в
ід

м
о

в
и

 н
а
  

к
о

р
и

с
т
ь
 д

е
р

ж
а
в

и
  

 

Аудиторна робота 

Лекція Міні-лекція лекція: Поміщення товарів у 

митний режим відмови на користь 

держави 

  

Практичне заняття Контрольна робота за темами 1 – 6 Контрольна 

робота 

15 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Завершення митного режиму відмови 

на користь держави 

  

Т
ем

а 
7

. 
М

и
т
н

і 
р

е
ж

и
м

и
 

т
и

м
ч

а
с
о

в
о

го
 в

в
е
зе

н
н

я
 т

а
 

т
и

м
ч

а
с
о

в
о

го
 в

и
в
е
зе

н
н

я
 

 

Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: Строки тимчасового 

вивезення   
Експрес-

опитування за 

темами 5 – 6 

3 

Практичне заняття Написання есе за темами  

Документальне оформлення тимчасового 

ввезення та тимчасового вивезення  

Есе  

Завдання  

5 

5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

 

Звільнення від оподаткування митними 

платежами в митному режимі 

тимчасового вивезення 

  

Т
ем

а 
8

. 
М

и
т
н

и
й

 р
е
ж

и
м

  

м
и

т
н

о
го

 с
к

л
а
д

у
 

 

Аудиторна робота 

Лекція Міні-лекція лекція: Строк зберігання 

товарів у митному режимі митного 

складу 

  

Практичне заняття Ділова гра  

Оподаткування операцій, що 

зберігаються на митному складі  

Ділова гра  

Завдання 5 

7 

5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

 

Операції з товарами, що зберігаються 

на митному складі 

  

Т
ем

а 
9

. 
М

и
т
н

и
й

 р
е
ж

и
м

 

б
е
зм

и
т
н

о
ї 

т
о

р
гі

в
л

і 

Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: Переміщення товарів 

між магазинами безмитної торгівлі 

Експрес-

опитування за 

темами 7 – 9 

3 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

 

Особливості здійснення митного 

контролю товарів, що постачаються 

магазинами безмитної торгівлі 

  

Т
ем

а 
1

0
. 
 М

и
т
н

і 
р

е
ж

и
м

и
  

п
е
р

е
р

о
б

к
и

 н
а
 м

и
т
н

ій
 т

е
р

и
т
о

р
ії

 

У
к

р
а
їн

и
 т

а
 з

а
 ї

ї 
м

е
ж

а
м

и
 

Аудиторна робота 

Лекція Міні-лекція лекція: Митний статус 

товарів, що поміщуються у митний 

режим переробки за межами митної 

території 

Експрес-

опитування за 

темою 10  

3 

Практичне заняття Порядок митного оформлення та 

оподаткування продуктів переробки 

Завдання  5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

 

Залишки і відходи, що утворилися в 

результаті переробки товарів 
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Т
ем

а 
1

1
. 
М

и
тн

и
й

 р
еж

и
м

 

тр
ан

зи
ту

  

Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: Каботажні 

перевезення  

  

Практичне заняття Презентація 

Контрольна робота за темами 7 – 11   

Презентація  

Контрольна 

робота  

10 

15 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Застосування митного режиму 

транзиту при перевантаженні товарів 
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